

ERRATA: Discrete Energy on Rectifiable Sets

- 1) Reference #151, initials are out of place
- 2) Caption to Fig 12.1 on page 522, insert the word "and" after "sphere"
- 3) page 522, line -3, insert "(see Figure 12.3)" after "example"
- 4) page 522, last line, replace "kernel" by "curvature"
- 5) page 494, Fig. 11.1 second line of caption, replace c_{ρ} by $c\rho$.
- 6) page 494, Fig 11.1, last line of caption, replace "content" by "constant"
- 7) page 298, Conj. 6.6.4, in display replace N^2 by $N^2 \log N$ (this is due to recent computations by Rob Womersley).
- 8) page 190, line 1 under Section 4.6, change "Landkoff" to "Landkof"
- 9) page 183 (IMPORTANT) continue display (4.6.12) by adding $=M(1-r^2)^{\{(s-p)/2\}} r^{\{p-1\}} |\sigma_{p-1}| dr$, where $|\sigma_{p-1}|=2 \pi^{p/2}/\Gamma(p/2)$ and $M\dots$ "
- 10) page 181, Theorem 4.6.5 (call this "Bjorck's Theorem" with umlaut over the o)
- 11) page 161, Thm 4.4.14, (IMPORTANT) insert converse (that Frostman conditions imply equilibrium)
- 12) page 148, more explanation is needed for the bottom third of the page.
- 13) page 321, display 3 lines above Theorem 6.9.8, in the denominator, change the power of $(|x|^2 - r^2)$ from $\frac{d+1}{2}$ to $\frac{\alpha}{2}$.
- 14) page 542, 2nd line of Proof of Proposition 14.2.1, delete "such that $\sum_{i=1}^N \mathbf{x}_i = \mathbf{0}$ ".